

## Memorial Boška Buhe

### Prijatelji — pa še letalo...

Malči, Petra, Urška, Agata in jaz smo bile kot predstavnice Slovenije izbrane, da se udeležimo memoriala Boška Buhe v Jabuki. V petek zvečer smo se s tov. Kerinovo in Kolenčevo zbrale pred šolo. Od tu smo se odpravile na železniško postajo, kjer smo se seznanile z bivškim borcem tov. Dolencem, ki nas je vodil vse do Jabuke. Skupaj smo poiškali prostor v spalnem vlaku.

Vso noč smo se vozili do Beograda, vendar s tem naša pot še ni bila končana. Od tod smo se peljali še s hitrim vlakom in avtobusom, tako da smo v Jabuko prispeli šele ob 5. uri popoldne. Tam so nas lepo sprejeli in nam pokazali kočo, v katero smo se namestili. Nato smo odšli do spomenika Boška Buhe, kjer nam je bivši borec tov. Dolenc povedal nekaj več o tem narodnem heroju, komaj 17-letnem bombašu, ki je padel leta 1943.

Proti večeru smo si vsi udeleženci memoriala ogledali muzej, kjer so slike narodnih herojev iz vseh republik. Med njimi je tudi slika in doprnski kip Milana Mravljeta, narodnega heroja iz Ljubljane. Po večerji smo zapele še nekaj pesmi, nato pa šle v posteljo, kjer nas je hitro premagal spanec.

Naslednjega dne zjutraj smo odšli v Prijepolje, kjer smo videli grob Boška Buhe. Čez dobri dve uri smo se vrnili v naše naselje. Popoldne smo poslušali pesmi, ki so nam jih brali pesniki sami. Veliko zanimivega nam je povedala tudi dr. Saša Božović. Igralka Ružica Sokić nam je predstavila odlomek iz Sašine knjige »Draga moja Dolores!« V krogu prijateljev iz drugih republik, s katerimi smo že dopoldne navezali stike, smo s pesmijo zaključili prijeten dan.

Tretji dan smo skupaj odšli do spomenika Boška Buhe, muzeja ter do spominske plošče, kjer smo položile venec in zapele pesem »V tihem gozdu«. Pri muzeju nam je dr. Božovičeva povedala nekaj več o Boškovi usodni vožnji. Zatem smo odkrili še dva spomenika in predali prapor komandantu. Sledil je krajši program, na katerem smo zapele dve narodni pesmi ob spremljavi kitare. Po programu smo odšli na kosilo, kjer smo si izmenjali spominke.

Še istega dne so nekateri predstavniki iz drugih republik odpotovali. Čas med kosilom in večerjo smo izkoristili za igro in izmenjavo naslovov. Po večerji smo zapeli nekaj pesmi in se kmalu tudi mi odpravili spat, saj nas je čakal nov naporen dan in vrnitev domov.

Teh štirih dni zlepa ne bom pozabila, saj sem spoznala mnogo prijateljev in prijateljic iz vse Jugoslavije in prvič sem se peljala z letalom.

Maja Gracar, 7. a  
OŠ Zvonka Runka

septolete® 

## 4. seja stalne konference OK ZSMS

# Farsa brez akterjev

27. oktobra je bila v dvorani Mladinskega centra Zgornja Šiška 4. seja stalne konference OK ZSMS Ljubljana Šiška, ki se je v svojem bistvu prelevila v pravo farso s treningom partnerne gimnastike.

Vse skupaj se je dogajalo v ne preveč polni dvorani MC Zgornja Šiška pred občinstvom v povprečju starim sedemnajst let, saj so bili osnovnošolci zelo močno zastopani, predstavnikov šišenskih delovnih organizacij pa je bilo bore malo.

Glede na dnevni red seje bi pričakovali le malo več razprav (pregled zapisnika problemske konference o zaposlovanju, stabilizacija in družbeno-ekonomski položaj mladih, poročilo o delu OK ZSMS). Dejansko stanje je nakazalo, da v Šiški brezposelnih, zlasti mladih sploh ni, program uresničevanja stabilizacije in družbeno-ekonomski položaj mladih je pa idealen, čeprav je v resnici daleč od tega. Razpravljala je le delegatka iz Donita ter profesionalni kader, ki si razpravo štejejo za dolžnost, da pač seja ne propade.

Mogoče najbolj zanimivo dejanje za zunanjega opazovalca je bilo glasovanje in izvolitev novega vodstva OK ZSMS. Novi predsednik je postal Dušan Jovanović, po poklicu ključavničar iz Litostroja, za katerega pravijo, da je bil bolj sforsiran kot pa kandidiran. Novi sekretar je Jani Rugelj, obratni tehnik iz DO Lek. Novi člani predsedstva pa so Igor Krmelj, Leonida

Lebar, Jože Filipčič, Borut Horvat ter Semso Huskič. Tudi predsednika svetov za družbeno-ekonomske odnose in za družbeno-politični sistem sta se zamenjala. Zdaj sta to Marija Knavs in Silva Črnugelj.



Čas nam bo pokazal, koliko je bila ta nenadna in predčasna zamenjava samega vrha OK ZSMS uspešna, sama kadrovska politika naše OK ZSMS je pa tako in tako problem zase.

Vilma Prezelj

## Pri vrstnikih v Šmríki

# Prijateljstvo ne zamre

Letošnjo zimo so nas obiskali učenci iz osnovne šole v Šmríki. Vrnili smo jim obisk in se v začetku septembra z vlakom odpravljali k njim na morje. Sprejeli so nas izredno pristrčno in se vsak dan trudili, da bi nam bilo čimlepše.

Prebivali smo v hotelu Uvala — Skott, kjer smo imeli z učenci in njihovimi starši srečanja. Povabili so nas tudi na domove in vsak izmed nas je dobil za spomin skromno darilo — pa tudi mi smo jih obdarili.

Omogočili so nam ogled Titove ladjedelnice v Kraljevici in Titovega mostu, ki

povezuje obalo z otokom Krkom. Nudili so nam res vse, kar je bilo v njihovi moči. Ob slovesu so nam priredili pravó proslavo in s tem ponovno dokazali, kako se še vedno ohranjata bratstvo in enotnost, skovana med NOB in v Titovi Jugoslaviji. Upamo, da bomo pri ponovnem obisku naših dragih prijateljev iz Šmríke tudi mi v Ljubljani dokazali, kako vesela in srečna so snidenja med našimi narodi.

Katja Kovačič, 5. a  
OŠ Milan Mravlje

## Novice iz mladinske organizacije

● Imamo novo vodstvo občinske konference ZSMS. Predsednik je Duško Jovanović, sekretar pa Jani Rugelj.

● Mladinska organizacija prireja vsak petek ples v Domu Svobode v Šentvidu. Za zabavo in spoznavanje poskrbljeno. Zelo priporočamo!

● V OŠ Alojz Kebe so učenci pripravili razstavo ob srebrnem jubileju svoje šole.

● V Mladinski center v Zgornji Šiški se je preselil sedaj tudi Disco Študent, saj s prostori na Kersnikovi verjetno ni nič. Tu pa še vedno deluje tudi FV in to ob sobotah. Študent pa ob sredah in petkih.

● V Goričanih še vedno potekajo lokalne delovne akcije za ureditev spominskega parka.

## Plodno sodelovanje

Tradicionalno dobro sodelovanje družbenopolitičnih organizacij vojašnice »Boris Kidrič« s šišenskimi organizacijami nadaljujejo mladi vojaki — mladinci iz enote kaptana Jeličiča, ki so skupaj z mladino iz krajevne skupnosti Medvode pomagali urejati spominski park tovariša Tita ob gradu Goričane. V skupni akciji so posadili 88 dreves prijateljstva mladine Jugoslavije, za kar so bili mladi vojaki pohvaljeni in povabljeni k sodelovanju tudi v prihodnje.

Željko Volarić